

Голосовать за тех, кому доверяешь:
о чем рассуждают люди на пикетах в поддержку кандидатов в депутаты

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СЕБЯ И БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

До единого дня голосования — ровно две недели. Агитационная кампания в разгаре, удобный способ рассказать о кандидатах в депутаты Палаты представителей Национального собрания и местные Советы — пикеты. Самые популярные места для их проведения — площадки около торговых центров. Корреспондент «Р» провела час вместе с доверенными лицами претендентов около одного из крупнейших ТЦ Гомеля.

Пятница выдалась солнечной и лишь слегка морозной — в воздухе уже явственно ощущалось приближение теплых дней. Около торгового центра — людно, чувствуется пятничная суэта. Пикет около главного входа идет сразу за пятерых кандидатов — трое выдвигаются в Гомельский городской Совет депутатов, по одному в областной и Палату представителей Национального собрания.

— Считай, уже весна, а я в зимней шапке — куда же меня фотографировать? — смеется гомельчанин, который долго и внимательно изучал всю информацию на стендах, затем подошел пообщаться к доверенным лицам.

Интересно, что сначала он не хотел называть свою фамилию, но, услышав, что публикация выйдет в «Р», сразу изменил решение. Оказывается, издание для него — одно из любимых.

— Владимир Рудинский я, — улыбается.

К слову, Владимир Михайлович уже знает всех кандидатов — прочитал о них в местной газете.

— В день выборов обязательно отдам свой голос за людей, которым доверяю. А они пусть держат слово и выполняют обещанное. И хочу



добавить, что проводить выборы в Парламент и местные Советы в один день — идея отличная, сам об этом не раз думал.

Даше Кисляк всего 20, она студентка Гомельского государственного технического университета имени П. О. Сухого. Девушка уверена, что молодежь должна активно участвовать в общественно-политической жизни страны:

— Мы видим, как много делается для молодежи, — нас вовлекают в большое количество мероприятий, проектов, диалоговых площадок. Это говорит о том, что мнением молодежи, каким мы видим развитие страны, интересуются. Конечно, приду на выборы, но сначала почитаю о кандидатах — хочу все сделать осознанно. Я несу ответственность не только за себя, но и за будущее Беларуси.

Светлана Попова представляет политическую партию «Белая Русь» и активно агитирует за своего кандидата в Палату представителей Национального собрания. Говорит, что заниматься этим легко, ведь она сама имеет четкую гражданскую позицию. Кроме

того, не раз участвовала в избирательных кампаниях.

— Приятно, что люди много интересуются претендентами на депутатский мандат, даже задают вопросы из их биографии. Значит, свои голоса будут отдавать взвешенно.

— А пожелания оставляют? — уточняю.

— Да! Например, жители этого района передают просьбу о скорейшем завершении строительства бассейна и дороги, которая свяжет два микрорайона — Любенский и Шведскую Горку. А еще люди просто желают нашей прекрасной стране мира и дальнейшего процветания!

Марина СЕВЕРЬЯНОВА
severyanova@sb.by